

## Lijst van Moties

#2898341

RND & EMS	Nr	Registratie-nr.	Datum	Onderwerp + Dictum	Door:	Portefeuillehouder Nieuw	Naam afdeling	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies Commissie
EMS	B1 (commissie Bestuur 2015-2019)	1249950	16-11-2011	<b>Digitaal indienmogelijkheid moties en amendementen</b> Spreken uit dat het wenselijk is tot een digitale indiening van moties en amendementen te komen en deze digitaal te kunnen ondertekenen en ondersteunen.	CDA	Verbeek, L.	Griffie	<p>Digitaal indienen: dit loopt als onderdeel van een pilot en zal in 2014 definitief worden ingevoerd. Digitaal ondertekenen: hiervoor is de SGR afhankelijk van landelijke ontwikkelingen. Deze staan niet stil en worden door de SGR bijgehouden en beoordeeld op toepasbaarheid. Invoering hangt mede af van gebruiksgemak. 12 nov 2018: In de mededeling "Digitalisering Statenwerk/ Aanbesteding AV middelen PS 2018" (LIS week 46) bent u geïnformeerd over de Stand van zaken. Digitale moties en amendementen zijn gebruiksklaar bij aanvang van de nieuwe statenperiode. 2 sept: In implementatie van digitale moties en amendementen wordt in het 4de kwartaal verwacht. U ontvangt binnenkort een mededeling hierover. 6 nov. 2019: De technische ontwikkeling van de module Moties en Amendementen is vertraagd. Op dit moment wordt de laatste hand gelegd aan een testversie, waarbij de griffie en enkele statenleden betrokken zullen worden. Afhankelijk hiervan, zal een planning voor ingebruikname worden afgegeven. Een Mededeling over de stand van zaken van het overkoepelende project Digitale Ondersteuning Statenwerk (DOS) is in voorbereiding.</p> <p>27-10-2020: Naar aanleiding van de recente test door de griffie, is de griffie in overleg met de leverancier. Er zal nog dit jaar over de stand van zaken van het bredere project "Digitale ondersteuning Staten" bij Mededeling aan de Staten worden gerapporteerd.</p> <p>02-02-2020: De toegezegde mededeling (zie hiervoor) wordt alsnog opgesteld.</p> <p>01-09-2022: Het technisch ontwerp van de digitale oplossing voor moties en amendementen is in concept gereed. Met de leverancier vindt op dit moment de laatste afstemming plaats voor de digi-toegankelijkheid van de module. Wanneer hier helderheid over is, wordt u Staten geïnformeerd over het vervolgtraject.</p> <p>28-10-2022: Afstemming over digi-toegankelijkheid is onderhanden.</p> <p>13-02-2023: De leverancier die de applicatie ontwikkelt voor de moties en amendementen, verzorgt tevens de webcast (digitaal meekijken en terugkijken van vergaderingen). Voor de webcast vindt nog een migratie plaats van de eerdere leverancier naar de huidige leverancier. Zowel de migratie van de webcast als de implementatie van de applicatie moties en amendementen legt een beslag op de capaciteit van de griffie. Om de kwaliteit van beide trajecten te waarborgen worden deze volgtijdig uitgevoerd. Na het succesvol afronden van de migratie (voorzien in mei 2023) kan gestart worden met de implementatie van de applicatie voor moties en amendementen.</p> <p>05-07-2023: Na het zomerreces kan gestart worden met de implementatie van de applicatie voor moties en amendementen.</p>		04-02-2015: handhaven; 05.07.2017 Handhaven. Griffier heeft toelichting gegeven.
EMS	I17 (integrale ad hoc commissie 2019)	2513481	13-11-2019	<b>Verdienmodel museum Almere</b> Verzoeken het college: - om een verdienmodel van het museum Almere ter besluitvorming aan PS voor te leggen, - om in het verdienmodel inzichtelijk te maken binnen welke termijn het museum Almere zonder subsidie de bedrijfsvoering voort kan zetten, - om de ramingen van de bezoekersaantallen te laten toetsen door een onafhankelijk expert of onafhankelijke expertgroep	Fvd	Berg, J. van den	S&B	<p>24-02-2020: Per 1 maart 2020 start de kwartiermaker Denise de Boer aan haar opdracht. We organiseren in het voorjaar een kennismakingsbijeenkomst met PS. PS is op de hoogte gesteld van de aanstelling kwartiermaker middels een mededeling, #2539092.</p> <p>20-04-2020: In bestuurlijk overleg Programmalijs 4 /Almere 2.0 is door wethouder en gedeputeerde ingestemd met het voorstel om de nieuwe kwartiermaker van het museum via een videoboodschap voor te stellen aan de staten. We hopen in mei/begin juni dit te kunnen inplannen aangezien fysieke kennismaking niet mogelijk is momenteel.</p> <p>02-06-2020: Vorige week heeft kwartiermaker Denise de Boer zich via een mededeling aan de Staten met bijbehorende videoboodschap voorgesteld.</p> <p>21-09-2020: Komt einde van het jaar in een beeldvormende ronde.</p> <p>02-11-2020: Museum komt in de beeldvormende rond aan het einde van het jaar. Het verdienmodel komt aan de orde op het moment dat we aan investeringsbeslissingen voor het museum toekomen.</p> <p>08-02-2021: Geen wijzigingen.</p> <p>21-06-2021: voor wat betreft het verdienmodel zijn er geen wijzigingen. Dit staat gepland voor volgend jaar. Voor de zomer wordt PS geïnformeerd met een stand van zaken en zal de kwartiermaker in het najaar een presentatie geven over het museale concept.</p> <p>18-10-2021: De businesscase staat in PS voor najaar 2022 gepland. Dan komt dit aan bod.</p> <p>07-02-2022 Geen wijzigingen.</p> <p>31-10-2022 Geen wijzigingen.</p> <p>16-01-2023 De businesscase is op 22 december met een mededeling naar PS verzonden(#3056812). In de businesscase wordt het verdienmodel uitgewerkt. De businesscase zal samen met een financieringsvoorstel in de loop van 2023 aan PS ter besluitvorming worden voorgelegd.</p> <p>10-07-2023 Op 7 juni is een statenvoorstel aan PS voorgelegd #3080959 waarin wordt voorgesteld het besluit van de gemeenteraad van Almere te volgen en voorlopig te stoppen met de verdere ontwikkeling van het museum. Dit besluit betekent dat er ook op het gebied van het verdienmodel niet verder wordt gewerkt aan plannen. Besluitvorming over dit statenvoorstel is voorzien op 19 juli. Na eventuele positieve besluitvorming kan deze motie worden afgedaan.</p>		
EMS	EMS16	2801371	26-5-2021	<b>Grondwet artikel 1</b> Verzoeken het college -Te onderzoeken of er in het publieksgedeelte van het Provinciehuis een plaats is waar de grondrechten van de Grondwet in beeld kan worden gebracht in welke vorm dan ook. - De Staten te informeren over het onderzoek en de mogelijkheid (of mogelijkheden) om het in beeld brengen van de grondrechten van de Grondwet mee te nemen in de herinrichting van de bestuursvleugel en de begane grond  <i>Geamendeerd dictum na aangenomen Amendement C</i>	D66, GroenLinks, VDD, PvdD, PvdA	Berg, J. van den	CZ	<p>29- 6-2021 In overleg met provinciesecretaris en directeur Concernzaken is de voortgang / huidige stand van zaken van het project Provinciehuis, Duurzaam en Gastvrij besproken. Genoemde zaken worden meegenomen in de inventarisatie en ontwerpfase.</p> <p>27-10-2022 Ateliersessies staan gepland in november. Statenleden kunnen zich opgeven om hun visie te geven over de voorgenomen verandering / verbouwing / aanpassingen van de (faciliteiten van de) begane grond en de statenzaal.</p>		
EMS	EMS20	2801364	26-5-2021	<b>Communicatie in heldere en begrijpbare taal voor iedereen</b> Dragen het college op: Dat alle publiekscommunicatie/teksten van de provincie op B1-niveau of op niveau van beoogde doelgroep worden geschreven.	50PLUS, PvdD, DENK, ChristenUnie	Simonse, J.N.	CZ	<p>29-6-2021: Interne projectgroep ontwikkelt communicatierichtlijnen waaronder voor heldere taal, die zullen landen in een digitale communicatiewijzer. Doel is dat medewerkers daar dit najaar mee gaan werken met ondersteuning via training/workshops.</p> <p>14-10-2021: Interne projectgroep is bezig met de ontwikkeling van communicatierichtlijnen voor heldere taal. Aan de digitale communicatiewijzer en bijbehorende training die de medewerkers ondersteuning gaan bieden bij communicatie in helder taal, wordt gewerkt. De projectgroep volgt hiervoor een zorgvuldig intern proces waarbij draagvlak noodzakelijk is. In het eerste kwartaal van 2022 wenst de projectgroep de digitale communicatiewijzer met bijbehorende training aan te bieden aan medewerkers.</p>		

## Lijst van Moties

#2898341

RND & EMS	Nr	Registratie-nr.	Datum	Onderwerp + Dictum	Door:	Portefeuillehouder Nieuw	Naam afdeling	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies Commissie
EMS	EMS21	2809412	9-6-2021	<b>Betrokken Batavialand</b> Dragen het college op: Om op frequente basis de Staten te informeren over de (financiële) stand van zaken bij Batavialand Dat tenminste jaarlijks een gesprek plaatsvindt met de directie Batavialand en de toezichthouder Aan de hand van jaarplannen ook evaluaties worden uitgevoerd omtrent de uitvoering van de subsidie op behaalde resultaten & doelen, de organisatie, risico's en andere relevante zaken en deze ter bespreking worden voorgelegd aan Provinciale Staten	CDA, SGP	Berg, J. van den	S&B	21-06-2021: Momenteel wordt de verantwoording door Batavialand over 2020 beoordeeld. Bovendien verwachten we medio augustus de eerstvolgende rapportage van de toezichthouder. Gesprekken met de directie van Batavialand zullen na het reces worden ingepland. De uitkomsten zullen met PS worden gedeeld. 18-10-2021: Rapport toezichthouder heeft door Corona vertraging opgelopen. 07-02-2022: Het eindrapport van de toezichthouder (t/m 2021 en met een vooruitblik op de toekomstige ontwikkelingen) wordt naar verwachting in februari 2022 aan Provinciale Staten aangeboden. 31-10-2022 U wordt hierover binnenkort per mededeling geïnformeerd. 16-01-2023 U bent met een presentatie door de portefeuillehouder en de directeur van Batavialand geïnformeerd tijdens de beeldvormende ronde en heeft de stukken ontvangen voor de oordeelsvormende ronde van 11 januari 2023. 10-07-2023 Momenteel wordt de verantwoording door Batavialand over 2022 beoordeeld. Onderdelen van de beoordeling zijn financiën, behaalde resultaten en doelen, organisatie en risico's. Sinds 2022 is er geen toezichthouder meer benoemd voor Batavialand. Het financiële risico dat de provincie liep bij de fusie in 2017 is er niet meer. Bovendien is er met de doorontwikkeling een nieuwe situatie ontstaan, waarbij nauw wordt samengewerkt tussen Batavialand, Rijksoverheid, gemeente Lelystad en de provincie. Er is veel regulier contact, ook over de financiën.		
EMS	EMS30	2986861	13-7-2022	<b>Verlagen werkdruk Statenleden en burgerleden</b> Dragen de griffie op: Een wijziging in de werkwijze uit te werken en voor te stellen, die gericht is op: - Het verlagen van de werkdruk van PS leden en burgerleden; - Tevens de kwaliteit van de besluitvorming verbeterd; - Tevens een stimulerende uitwerking heeft op de motivatie van PS leden en burgerleden; - Daarbij invulling te geven aan de rol voor de griffie als brug tussen bestuur en Statenleden	JA21, VVD, PVV	n.v.t.	Griffie	1-9-2022: In het 4de kwartaal start onderzoek naar onderliggende probleemstelling als uitgangspunt voor het uitwerken van oplossingsmogelijkheden. 06-07-2023: De motie is betrokken in de visie "Politiek aan het roer" waarvan de uitgangspunten door PS op 25 januari 2023 zijn onderschreven. De uitgangspunten worden benut als instrument voor onderlinge gesprekken over politiek in Flevoland en de daartoe benodigde randvoorwaarden. Vanaf 2023 worden deze gesprekken door de griffie gefaciliteerd.		
EMS	EMS32	3012944	14-9-2022	<b>Geen openingsquorum bij commissies</b> Spreken uit: 1. Tijdelijk af te wijken van het Reglement van Orde, artikel 36 lid 4 en geen openingsquorum te hanteren bij het openen van commissievergaderingen tot in ieder geval het einde van deze Statenperiode dan wel de evaluatie van het Reglement van Orde inclusief eventuele herziening;	SGP	n.v.t.	Griffie	26 okt 2022: Tot in ieder geval het einde van deze Statenperiode dan wel de evaluatie van het Reglement van Orde inclusief eventuele herziening wordt dit toegepast. 3 juli 2023: De opkomst in de nieuwe Statenperiode 2023-2027 is hoog. Ook hebben veel fractie inmiddels 1 of 2 burgerleden benoemd. Een situatie waarbij het openingsquorum niet gehaald zal worden is voor nu nog ondenkbaar. De motie zal bij de evaluatie van het Reglement van Orde aan de orde komen.		
EMS	EMS35	3040260	9-11-2022	<b>Invoeren Social Return On Investment (SROI) als vast onderdeel van het provinciale inkoop- en aanbestedingsbeleid</b> Verzoeken het college: - In het inkoop- en aanbestedingsbeleid van de provincie, als vast onderdeel een SROI paragraaf op te nemen; - Een uitgewerkt voorstel hiervoor z.s.m. te presenteren aan Provinciale Staten;	Fractie van der Starre, PvdD	Berg, J. van den	CZ	17-11-2022 Eenheid JZIB werkt aan een voorstel om SROI op te nemen in het Inkoopbeleid van Provincie Flevoland.		
EMS	EMS36	3040263	9-11-2022	<b>Energie-noodfonds</b> Dragen het college op: - om een Flevolands energie noodfonds uit te werken voor MKB-bedrijven, (culturele) instellingen en (sport)verenigingen en binnen twee maanden aan de Staten voor te leggen; • en een bedrag van 1.500.000,- euro op voorhand hiervoor te oormerken binnen de Brede Bestemmingsreserve;	SP, VVD, GroenLinks	Hofstra, H.J.	S&B	10-07-2023 Volgt na het zomerreces		
EMS	EMS40	3089955	22-2-2023	<b>Indicatoren cultuur</b> Dragen het college op om: - Op zoek te gaan naar passende indicatoren waarmee vaker en beter aan de Staten kan worden gerapporteerd en die aansluiten bij zowel de P&C cyclus als het nieuwe cultuurbeleid; - De discussie in de Staten hierover voor te bereiden.	CDA, ChristenUnie	Berg, J. van den	S&B	10-07-2023: Na overleg met de indiener van het CDA en in afstemming met team OBI (Onderzoeks- en Beleidsinformatie), zijn de indicatoren voor de P&C-cyclus aangepast en uitgebreid. Deze zijn opgenomen in de Programmabegroting 2024. PS worden betrokken bij de totstandkoming van het nieuwe cultuurbeleid; daarbij komt het onderwerp indicatoren aan de orde.	10-07-2023: Aanhouden	
EMS	EMS44	3149767	19-7-2023	<b>Onderzoek mogelijkheden publieke snellaadpaal</b> Dragen het college op: - Te onderzoeken of de te realiseren snellaadpaal altijd publiek toegankelijk gemaakt kan worden door deze (bijvoorbeeld) niet achter de slagboom te plaatsen; - Bij dit onderzoek verschillende locaties op het terrein van het provinciehuis te betrekken, ook buiten de huidige parkeergelegenheden; - Te onderzoeken of de mogelijkheid bestaat 1 van de twee laadpunten te reserveren voor de dienstauto's van de provincie Flevoland; - PS uiterlijk bij de behandeling van de begroting 2024 over de onderzochte scenario's te informeren inclusief de investeringen die voor de verschillende scenario's nodig zijn.	D66	Reus, de J.				

## Lijst van Moties

#2898341

RND & EMS	Nr	Registratie-nr.	Datum	Onderwerp + Dictum	Door:	Portefeuillehouder Nieuw	Naam afdeling	Planning/ Stand van zaken	Advies portefeuillehouder	Advies Commissie
EMS	EMS 45	3149768	19-7-2023	<b>Verzoek tot onderzoek Randstedelijke Rekenkamer inzake Regionale Ontwikkelingsmaatschappij Horizon</b> Spreken uit: Verzoekt de Randstedelijke Rekenkamer onderzoek te plegen rondom Regionale Ontwikkelingsmaatschappij Horizon en waar mogelijk dit te combineren met soortgelijke of aansluitende onderzoek behoeften van andere (Randstedelijke) provincies.	JA21	n.v.t.	Griffie			
EMS	EMS 46	3149759	19-7-2023	<b>Inbreng Metropool Regio Amsterdam (MRA) agenda 2024-2028</b> Dragen het college op: de prioriteiten zoals genoemd in de brief van 30 juni jl. (zie <a href="https://stateninformatie.flevoland.nl/agenda/bijlage/2597">https://stateninformatie.flevoland.nl/agenda/bijlage/2597</a> ) te verwerken in de deelregionale propositie voor de nieuwe MRA agenda die door de MRA is gevraagd aan het college.	SP, VVD (Rapporteurs MRA)	Jansen, C.A.	Bestuur	03-08-23: het gevraagde komt beschikbaar in september via aanbidding van de propositie aan PS.	03-08-23: voorgesteld wordt om tot afvoeren van deze motie over te gaan.	
EMS	EMS 47	3149769	19-7-2023	<b>Direct openstellen Corona steun bedrijfsleven</b> Dragen het college op: - Een regeling op te zetten, zodat er een grondslag is om ondernemingen in hun coronaschade tegemoet te komen; Hiervoor een proces in te richten waarmee dit snel en zorgvuldig kan en indien mogelijk af te zien van beeldvorming en inspraak om de doorlooptijd te verkorten; - Deze regeling te richten op Flevolandse mkb bedrijven, die aannemelijk coronaschade hebben geleden (m.u.v. inkomstenderving) en op geen andere wijze aanspraak hebben kunnen maken op compensatie hiervan vanuit het Rijk, provincie en gemeenten; - De overgebleven middelen in 2024 beschikbaar te houden; - Ondernemers die in een eerdere fase aangegeven hebben aanspraak te willen maken op het steunfonds corona direct op de hoogte te stellen wanneer de regeling opengaat.	50PLUS	Jansen, C.A.	S&B			